

Primăria Grădiștea
An 2023 Luna 03 Ziua 22
Registratură 2275

RAPORT DE ACTIVITATE

SUBSEMNAȚUL BERCEU POPA LUCIAN, ÎN CALITATE DE CONSILIER LOCAL AL CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI GRĂDIȘTEA, PREZINT URMĂTORUL RAPORT DE ACTIVITATE REFERENT ANULUI 2022.

- SUNT ALES ÎN COMITATUL DE BUGET FINANȚE ȘI AM CALITATEA DE PREȘEDINTE A ACESTEIA, AM PARTICIPAT LA TOATE ÎNZEBĂȚĂRILE AVUTE ÎN CADRUL ACESTEIA ȘI AM ÎNȚELES PROCESELE - VERBALE ÎN CARE AU FOST MENȚIONATE TOATE DISCUȚIILE MEMBRILOR ÎN LEGĂTURĂ CU MATERIILE PREZENTATE. AU FOST AVIZATE TOATE PROIECTELE DE HOTĂRÂRI ȘI PREZENTATE ÎN PLENUL ȘEDINȚELOR ORDINARE ȘI EXTRAORDINARE.

- SUNT ȘI MEMBRU AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE AL LICEULUI TEORETIC GRĂDIȘTEA. ÎN ACEASTA CALITATE AM PARTICIPAT ȘI AM FOST CU VÂNTUL LA ȘEDINȚELE CONVOCATE, JUDE AM PREZENTAT OPINII PENTRU ÎMBUNĂȚĂȚIREA ACUMULĂȚII ȘCOLARE, CREAREA UNUI CADRU LEGAL ȘI CREAREA CONDIȚIILOR PROPRII PENTRU ELVI ȘI CADRE DIDACTICE.

- ÎN ZONA SATULUI ÎN CARE LOCUIESC, RESPECTIV. SAT LÎNIA COM. GRĂDIȘTEA, AM DISCUȚAT ÎNTR-UN MĂD ȘPONTAN CU CĂȚĂȚENII DIN ZONA ASUPRA NEVOILOR ACESTORA ȘI ASUPRA HOTĂRÂNILOR

LUARE ÎN ȘTIINȚELE CONSILIULUI LOCAL AL
COMUNEI GRĂȘIȘTA.

ÎN ZONA MĂI SUNT DOI CONSILIENI LOCALI ÎMPĂCAȚI
RESPECTIV CIOBOTRA BOGDAN ȘI MIHA LAURENȚIU,

PROBLEMELE PRINCIPALE RĂSĂDITE DE CETĂTENII
DIN ZONA SUNT DE NĂTURĂ FUNCIARĂ, ÎNCĂTE
DE PUNERE ÎN POSĂDE A TERENULUI AGRICOL ȘI SILVIC,
AM VENIT CU MULTE SOLUȚII, FIIND ÎN COMIȘIA FOND
FUNCIAR A COMUNEI ȘI CADASTRU DE SPECIAȚIE AGRICOLĂ.

ALTE PROBLEME RĂSĂDITE AU FOST ÎNCĂTE DE
TAXE ȘI ÎMPOZITE, DE APA - CANAL, DE COMASAREA
ȘCOLILOR ȘI GRĂȘINIȚELOR, DE DAJURILE COMUNALE
LE-AM PREZENTAT, LA CEEA, HOTĂRÂRE PROPUSĂ
DE PRIMĂR ȘI ADOPTATĂ DE CONS. LOCAL.

ÎN LUTAREA DE CĂUTĂRI ÎN CADRUL ȘTIINȚILOR
ÎN PUBL, AM PREZENTAT ȘI POZIȚIILE
CETĂTENILOR COMUNEI ȘI UNELE SOLICITĂRI
ALE ACESTORA.

AM RESPECTAT, CONF. LEGILOR ÎN VIGORAN
REGIMUL DE ÎNCOMPATIBILITATE ȘI CEL AL CONFLICTULUI
DE ÎNTERESE.

AM ÎNȚOCMIT ȘI DEPUȘ LA TRĂMURUL LEGAL
DECLARAȚIILE DE AVERE ȘI ÎNTERESE.

MARȚIE 2023